

「憂復課日日快測 家長負擔大頻請假」

全港學校下周二起分階段復課，學生回校須每日做快測，不過特首林鄭昨日表明，政府拒絕免費向所有學生派發快測劑，僅為有需要學生提供 1000 萬套快測包。教聯會副主席、立法會議員鄧飛今早在電台節目中表示，一般家庭未必屬於受助範圍，如每日做要做快測，有關費用仍是很大負擔。他又指由於學生數目龐大，擔心家長難以在市面上買到足夠快測包，或有商戶會坐地起價，有機會部分學生未能每日做檢測，導致最終要向校方申請上網課甚至請假。他又關注如學生回校前忘記做檢測的安排，希望教育局提供明確指引，例如會否由校方為有關學生做檢測等。

而非牟利幼兒教育機構議會主席潘少鳳在同一節目上認同，現時經濟環境下，要每日為子女購買快測包都會造成經濟負擔。她又說為部份幼童鼻腔採樣相當艱難，或會引起不適或情緒。

來源：信(報) 健康【2022-04-14】

原文網址：

<https://health.hkej.com/health/article?suid=3102942&subjectline=%E6%86%82%E5%BE%A9%E8%AA%B2%E6%97%A5%E6%97%A5%E5%BF%AB%E6%B8%AC+%E5%AE%B6%E9%95%B7%E8%B2%A0%E6%93%94%E5%A4%A7%E9%A0%BB%E8%AB%8B%E5%81%87>